



ERRATA DA PORTARIA Nº. 038/2024

Na publicação do Diário Oficial dos Municípios - DOM-ES, do dia 02/05/2024, Edição nº 2.506, página 331, da Portaria nº 038/2024 – DISPÕE SOBRE A NOMEAÇÃO DE SERVIDORA EM CARGO DE PROVIMENTO EM COMISSÃO

Onde se lê:

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, a Senhora **VANESSA ALVES**, para exercer o cargo comissionado de Diretor da Diretoria de Assuntos Legislativos, Referência CC-4, do Quadro de Pessoal desta Câmara Municipal de São Gabriel da Palha – ES.

Leia-se:

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR, a Senhora **VANESSA ALVES**, para exercer o cargo comissionado de Diretor da Diretoria de Assuntos Legislativos, Referência CC-2, do Quadro de Pessoal desta Câmara Municipal de São Gabriel da Palha – ES.

Gabinete do Presidente da Câmara Municipal de São Gabriel da Palha, 02 de maio de 2024.

LEONARDO LUIZ VALBUSA BRAGATO
Presidente

LEONARDO GEIK
1º Secretário



PROTOCOLO DE ASSINATURA(S)

O documento acima foi assinado eletronicamente e pode ser acessado no endereço <https://spl.camarasgp.es.gov.br/autenticidade> utilizando o identificador 37003800340034003A00540052004100

Assinado eletronicamente por **Leonardo Luiz Valbusa Bragato** em 02/05/2024 14:23

Checksum: **FB61EB1D5E07FC384BA5299ACAE69153E0BC9341E710482DFD4D6B6FA0BD5646**

Assinado eletronicamente por **Leonardo Geik** em 02/05/2024 14:54

Checksum: **6154240C65ECAC898895D39385B69DFBF202C1764078BE312767A290FC22C4EF**

